



ОБЩИНА НИКОЛА КОЗЛЕВО, ОБЛАСТ ШУМЕН

пл. "23-ти септември" № 5 тел.: 05328 20-02, факс: 05328 20-20
www.nikolakozlevo.bg, e-mail: obankozlevo@mail.bg, obankozlevo@abv.bg

МОТИВИРАН ДОКЛАД

От Ешреф Вели Реджеб- кмет на община Никола Козлево

Уважаеми госпожи и господа,

представям Ви следните мотиви към проект на **Наредба** за условията и реда за записване, отписване и преместване на децата в предучилищна възраст в общинските детски градини и общинските училища на територията на община Никола Козлево

I. Причини, които налагат приемането на **Наредба** за условията и реда за записване, отписване и преместване на децата в предучилищна възраст в общинските детски градини и общинските училища на територията на община Никола Козлево - Със приемането на ЗПУО предучилищното образование се осъществява в общинските детски градини на територията на Община Никола Козлево, а задължителното предучилищно образование - и от общинските училища, които могат да осигурят условия за това, при условията и по реда на държавния образователен стандарт за предучилищното образование и на държавния образователен стандарт за физическата среда и информационното и библиотечното осигуряване на детските градини, училищата и центровете за подкрепа за личностно развитие и това става задължение на общината и се осъществява по ред, определен с Наредба на Общинския съвет.

II. Очаквани резултати от прилагането на **Наредба** за условията и реда за записване, отписване и преместване на децата в предучилищна възраст в общинските детски градини и общинските училища на територията на община Никола Козлево - Очакваните резултати от прилагането на Наредбата е да се регламентират условията и редът за записване, отписване и преместване на децата в предучилищна възраст в общинските детски градини и общинските училища на територията на Община Никола Козлево.

III. Финансовите средства, необходими за прилагането на настоящата наредба – в рамките на разходи за канцеларски материали нужни при приема на деца, други средства не са необходими .

IV. Съответствие с европейското законодателство - Предлагащата **Наредба** за условията и реда за записване, отписване и преместване на децата в предучилищна възраст в общинските детски градини и общинските училища на територията на община Никола Козлево съответства на

европейското и националното законодателство и тенденциите в местното самоуправление и местната администрация които са изразени в Европейската Харта за местното самоуправление. Те подчертават необходимостта от отчитането в правните актове на всички особености на местните структури с оглед на задоволяването на потребностите на населението по места чрез ефективно местно самоуправление.

В този смисъл предлаганият проект на наредба е разработен в съответствие с Европейското законодателство – Европейска харта за местно самоуправление, Европейска харта за регионално развитие, както и с директиви на Европейската общност, свързани с тази материя, предвид съответствието на основните нормативни актове с тях.

На основание чл. 26, ал. 2 от Закона за нормативните актове, проектът на предлаганата **Наредба** за условията и реда за записване, отписване и преместване на децата в предучилищна възраст в общинските детски градини и общинските училища на територията на община Никола Козлево е публикуван на интернет страницата на Община Никола Козлево <http://nikolakozlevo.bg/> и е предоставен за информация в „Центъра за услуги и информация на гражданите” и в стаята на общински съвет Никола Козлево, с което се предоставя възможност на заинтересованите лица да направят своите предложения и становища по нея.

03 август 2016 година

Ешреф Реджеб

Кмет на община Никола Козлево